

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 17.12.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004785435

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Vinando GmbH, St. Gallen

Vinando GmbH Wenigerstrasse 20a 9011 St. Gallen

Vinando GmbH, in St. Gallen, CHE-305.072.103, Wenigerstrasse 20a, 9011 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10.12.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Betreiben und Führen von Gastronomiebetrieben samt Handel und Direktverkauf von Food- und Nonfood-Produkten. Die Gesellschaft kann andere Unternehmen gründen und Geschäfte aller Art betreiben, die bestimmt oder geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Sie kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, sowie Liegenschaften, Schutzrechte erwerben, halten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 10.12.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Azzato, Andreas, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Ventre, Giuseppe, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 11826 vom 12.12.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG